
Listwa startowa

Kołek mocujacy

Zaprawa klejowa zbrojona siatką

Siatka wzmacniająca

zawinięta min. 5cm pod ocieplenie

Narożnik zewnętrzny istniejącej ławy

fundamentowej należy sfazować

Styrodur XPS-30 gr. 10cm

Tynk elastomerowy

UWAGA !

 Należy zwrócić szczególną uwagę na szczelność izolacji na styku z

ławą fundamentową.

 W razie wykazania podczas robót budowlanych wysokiego poziomu

wód

gruntowych warstwę izolacji bitumicznej należy zastąpić dwoma

warstwami papy termozgrzewalnej.

 Wykopy należy prowadzić odcinkowo, na odcinkach o długościach

mniejszych niż

2m, w sposób uniemożliwiający uplastycznienie oraz zmianę

parametrów nośnych

gruntów. Sposób zabezpieczenia wykopów zależy od rodzaju

gruntów nośnych.

 Wykopy należy zasypać gruntem o właściwościach analogicznych

do właściwości

gruntów istniejących bez warstwy nasypu próchniczego. Grunt

zasypowy należy

zagęszczać ręcznie warstwami co 10cm.

 Wokół budynku należy wykonać opaskę żwirową, a rozebraną

istniejącą

nawierzchnię chodnika należy odtworzyć.
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Zaprawa klejowa zbrojona siatką

Zaprawa klejowa zbrojona siatką

Faseta

W MIEJSCACH NIEPODPIWNICZONYCH

Dylatacja uszczelniona sznurem polietylenowym

o szerokości 120% szczeliny oraz

uszczelniaczem

PARTER

±  0.00

Niniejsze opracowanie dokumentacji projektowej objęte jest ochroną

zgodnie z ustawą z dnia 4 lutego 1994 o prawie autorskim i prawach

pokrewnych z późn. zmianami.
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